
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SIMULASI  MENGAJAR GURU PENGGERAK LURING 

 

Nama Sekolah SMA Negeri Trumon Tengah 

Mata Pelajaran Bahasa Indonesia (Wajib) 

Kelas/Semester X/ Ganjil 

Kompetensi Dasar 3.1 Mengidentifikasi laporan hasil observasi yang dipresentasikan 

dengan lisan dan tulis 

Indikator Pencapaian 

Kompetensi 

3.1.1 Menentukan isi pokok dalam teks laporan hasil observasi. 

  3.1.2 Menentukan ciri kebahasaan dalam teks laporan hasil observasi. 

Materi Pokok Teks Laporan Hasil Observasi 

Alokasi Waktu  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran discovery 

learning, peserta didik dapat mengidentifikasi laporan hasil observasi yang 

dipresentasikan dengan lisan dan tulis dengan rasa ingin tahu, tanggung jawab, kerjasama 

dan komunikatif selama proses pembelajaran. 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

Kegiatan 

Pendahuluan  

1. Guru menyapa peserta didik dengan ucapan salam 

2. Guru mengajak peserta didik untuk berdoa bersama sebelum 

mengawali kegiatan pembelajaran 

3. Guru tentang kompetensi dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai dan manfaatnya 

dalam kehidupan sehari-hari 

Kegiatan Inti 

4. Guru Memberikan tayangan video dan atau teks yang berisi hasil observasi  

5. Guru membagi siswa dalam kelompok untuk mengidentifikasi dan merumuskan isi 

pokok dan ciri kebahasaan teks laporan observasi 

6. Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya dan ditanggapi oleh kelompok 

lain. Selanjutnya, memperbaiki hasil diskusi. 

7. Peserta didik menarik kesimpulan isi pokok dan ciri kebahasaan teks laporan hasil 

observasi. 

8. Guru bersama peserta didik dan menyimpulkan isi pokok dan ciri 

kebahasaan teks laporan hasil observasi. 

Kegiatan Penutup 

9. Peserta didik menyimpulkan materi yang telah dipelajari . 

10. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi tentang kegiatan pembelajaran  

11. Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang aktif dan 

memberi motivasi untuk yang lainnya. 

12. Guru memberikan penguatan kepada peserta didik untuk tetap semangat dan 

mengikuti pembelajaran. 

13. Guru mengajak peserta didik berdoa untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran. 

14. Guru menutup kegiatan pembelajaran dengan mengucapkan salam 

C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan : 

Tes tertulis bentuk uraian  

2. Keterampilan 

Produk hasil menginterpretasi isi teks laporan hasil observasi 

3. Sikap 

4. Remedial 

5. Pengayaan 

Mengetahui Trumon Tengah, 13 Juli 2021 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran, 

 
Dra. Prihartini Lias Menda Br. P., S.Pd. 
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